

ШТАБУ ДУВАННЯ СИЛ

(ТАРС). В ні ранком першого ційних сил

йська со- і просуван- ні півосто- во в райо- і Блан- знаходяч- та захід і- е дю-Шю, було здійс- ний скід йони кана- тяжкі бої таріне.

(ТАРС). У ні штабу ання ево- ків го-

знову про- ліаостров- вий і чи- займаючи височини, просування жному ра- Нікола-де- іля. Делє і зараз до

ТА ДІІ

зайнали

у

я. (ТАРС)

ів в Італі

озні армії

суваються

газі фрон-

які насту-

захід від

і, зайняли

кож місто

Переломі

находяться

свід Арє-

і по обид-

го озера,

му районі

Вінні міста

та. На ді-

ого узбе-

атаки про-

мі. Після

низування

юзні вій-

ся вперед

о йде до

ж Стево

ажам, від-

дулися по-

тка мло-

ЦЕРВОНЕ ЗАПОРІЖЖЯ

ОРГАН ЗАПОРІЗЬКОГО ОБКОМУ І МІСЬКОМУ КП(б)У ТА ОБЛАСНОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ

№ 136 (6418)

Субота, 8 липня 1944 року

Ціна 20 коп.

НАКАЗ

ВЕРХОВНОГО ГОЛОВНОКОМАНДУЮЧОГО

Маршалові Радянського Союзу РОКОССОВСЬКОМУ

Війська 1-го Білоруського фронту сьогодні, 6 липня, оволоділи важливим опорним пунктом оборони німців і крупним залізничним вузлом — містом Ковель.

В бою за оволодіння Ковелем — визначилися війська генерал-лейтенанта Гусева, генерал-майора Анашкіна, генерал-майора Кузьміна, полковника Цвітарного, полковника Булганова, полковника Андригана, генерал-майора Чернова, полковника Заїкіна, артилериста генерал-майора артилерії Гедіна, генерал-майора артилерії Бітюцького, полковника Слвачького, підполковника Балагурова; льотчик генерал-лейтенанта авіації Полинїна, полковника Грацинка, підполковника Смірнова і саперні полковники Кисельова, підполковника Соколова, майора Соколова.

В ознаменування досягнутого успіху з'єднання і частини, які найбільш відзначилися в бою за визволення Ковеля, представляю до присвоєння найменування «Ковельських» і до нагородження орденами.

Сьогодні, 6 липня, о 22 годині столиця нашої Батьківщини Москва від імені Батьківщини салютує доблесним військам 1-го Білоруського фронту, які оволоділи Ковелем, — дванадцятьма артилерійськими залпами з ста двадцяти чотирьох гармат.

За відмітні бойові дії оголошую подяку керівники Вами військам, які брали участь в бою за визволення Ковеля.

Вічна слава героям, які полягли в бою за свободу і незалежність нашої Батьківщини!

Смерть німецьким вагарникам!

Верховний Головнокомандуючий

Маршал Радянського Союзу **Й. СТАЛІН.**

6 липня 1944 року.

ВІД РАДЯНСЬКОГО ІНФОРМБЮРО

Оперативне зведення за 6 липня

Протягом 6 липня на захід від міста Петрозаводськ війська Карельського фронту, перемагаючи опір та інженерні загорода протавники на лісових шляхах і міжозерах ліфії, продовжували вести наступальні бої і зайняли кілька населених пунктів і серед них Олга Мукса, Камінь Наволок, Востокеро, Лахта, Ісакала, Пелоярві, Кіркіконті, Брюусу.

На північ і північний захід від міста Полоцьк наші війська вели наступальні бої, в ході яких зайняли понад 150 населених пунктів, в тому числі Велика Щеперня, Зайки, Глісненка, Владичино, Званов, Боровуха, Кавли, Слобошукі, Кочережино, Забор'є, Якубники, Концова і залізничні станції Толмачевська, Сухий Бар, Буланський, Боровуха, Адамова.

На північний захід і на захід від міста Мінськ наші війська, розвиваючи наступ, оволоділи районним центром Вілейської області Свір, районним центром Барановичської області містом Воложин і містом Іванець, а також з боями зайняли понад 300 інших населених пунктів і серед них великі населені пункти Велика Столпінеті, Звездарі, Михайлівка, Нестан шкі, Геряти, Андрієвці, Жодішкі, Волейковичі, Соли, Білавичі, Міхновичі, Бениця, Марково, Лебідзев, Лоси, Городзьки Дори, Боровицевицани і залізничні станції Залісея, Пруді, Полочани, Городзьки.

На південний захід від міста Мінськ наші війська з боями просуваються вперед і оволоділи районним центром Мінської області містом Дзержинськ, а також зайняли понад

100 інших населених пунктів і серед них великі населені пункти Путчино, Валовніки, Борова, Рудиця, Виміновка, Поломівичі, Чуріли, Мельковичі і залізничні станції Койданово, Негорелово.

На схід від міста Мінськ наші війська продовжували вести успішні бої по ліквідації оточеного угруповання противника. В ході боїв нашими військами знищено понад 5.000 німецьких солдатів і офіцерів. В повному складі здався в полон 195 полк 78 штурмової дивізії німців на чолі з командиром полку полковником Ольденбергом.

На Барановичському напрямі наші війська, перемагаючи опір і контратаки противника, продовжували вести наступальні бої, в ході яких оволоділи районним центром Барановичської області містом Ляховичі, а також зайняли кілька інших населених пунктів і серед них Ішколдав, Петковичі, Смув, Подлесойкі, Мислобю, Руціновичі і залізничну станцію Рейтанов.

В районі середньої течії ріки Прип'ять, на захід від міста Мозир, наші війська оволоділи районним центром Подільської області містом і залізничною станцією Житковичі.

Війська 1-го Білоруського фронту сьогодні, 6 липня, оволоділи важливим опорним пунктом оборони німців і великим залізничним вузлом — містом Ковель.

На інших ділянках фронту — без істотних змін.

За 6 липня наші війська відбили і знищили 27 танків. У повітряних боях і вогнем зенітної артилерії збито 22 літаки противника.

Бомбардування нашою авіацією залізничних вузлів Білосток і Вільно

В ніч на 6 липня наша авіація бомбардувала німецькі військові ешелони на залізничних вузлах Білосток і Вільно.

В результаті бомбардування на коліях

залізничного вузла Білосток виникли численні пожежі. Горіли вагони і платформи в

(Закінчення на 2-й сторінці)

ВОЄННІ ЖНИВА

Жнива — почалася! Перші жнива за визволені від лоруга запорізькій землі!

Високий врожай, який ми показали виростати, щоб гідно віддати Червоній Армії і країні за позбавлення від німецької неволі, став дійсністю. Тепер він цілком в наших руках. Від нас, і тільки від нас, залежить, щоб були ми з хлібом, щоб урожай перемогти зібрати весь до зернинки.

До масового збирання хліба уже включилися всі райони області. Найбільшого розмаху жнива набрали на півдні. В Якимівському районі, наприклад, уже скошено хліб на 4.500 гектарах. Колгосп «Паризька Комуня» зібрав урожай з третини своєї площі, колгосп «Політвідділ» — біля 40 процентів. Майже на такому ж рівні йдуть Приазовський і Мелітопольський райони. Загалом по області на 5 липня було скошено хліб з 34.575 гектарів.

З величезним патріотичним піднесенням працюють колгоспники на жнивках. Передові колгоспи, не гаючи жодної години, збирають хліб всіма засобами — комбайнами, добогрівами, косами і серпами та в'яжуть його в снопи. Вони докладають усіх сил, щоб якомога скоріше виконати свою клятву товаришеві Сталіну про збір 100-пудового врожаю з кожного гектара.

Щоб забезпечити перемогу на жнивках, треба добре організувати всі роботи. Але вже в перші дні косовиці виявилось багато недоліків, про які так чітко сказав в своєму листі глава уряду України Микита Сергійович Хрущов, що недарно побував в нашій області. Вказави товариша Хрущова про те, що потрібно посилювати темп косовиці, використати всі ввільнені машини і негайно в'язати хліб у снопи, цювані бути покладені в основу роботи кожного колгоспу на жнивках.

Той факт, що колгоспники

ВРУЧЕННЯ ВІРЧИХ ГРАМОТ РАДЯНСЬКИМ ПОСЛАНИКОМ В ЕФІОПІІ тов. КОЗЛОВИМ

АДДІС-АБЕБА, 1 липня. (ТАРС). Надзвичайний Пово-званий Посланник СРСР в Ефіопії тов. В. С. Козлов сьогодні вручив Імператорові Ефіопії Хайле Селасіе I свої вірчі грамоти. У своїй промові тов. Козлов зазначив, що «народи Радянського Союзу мають до народів Ефіопії почуття дружби та глибокої поваги і що підтримання дальнішого розвитку дружніх стосунків є побажанням і прагненням Радянського Уряду».

У промові-відповіді Імператор Ефіопії Хайле Селасіе

Вчора, о 19-й годині дня, в урочистій обстановці були закладені перші кубометри бетону. Право закласти їх одержали: враща бригада бетонщиків на чолі в тов. Альошиним, яка в червні своа зобов'язання виконала на 280 процентів, і бригадири передових бригад — т.т. Кожем'якіна, Соколенко, Козлов і Ломоново.

Якимівського району оскільки найбільше хліба, свідчать, що тут по-справжньому наполягають на всі засоби збирання. Крім комбайнів працюють біля 300 добогрівок, понад 500 косарів. На жнивках, як талова сила, використовуються 2.600 корів колгоспників. В колгоспі ім. Бірова організовано 3-х змінову роботу косарок, і, таким чином, кожна косарка замість 3,5—4 гектарів за нормами, виконує по 8—9 гектарів. Перевиконання норм у якимівців уже стало масовим явищем. Показово, що, навіть, колгоспники похилого віку взялися за коси. Член армії ім. Сталіна 65-річний колгоспник Петро Бручков щодня виконує по 0,85—0,90 гектара ячменю. З першого ж дня своєї роботи почав відроджувати славу якимівських комбайнерів — майстер комбайнування тов. Чоботаров.

В колгоспах Приазовського району також посилюють темп збирання. Достеменно сказати, що, крім 280 добогрівок, тут працюють 1.000 косарів, переважна кількість з них — жінки. Заслужено на увагу те, що тут великого значення надають негайному в'язанню хліба. У колгоспі «Нове життя» слідом за добогрівами йдуть в'язальниці і там, де ще недавно була густа пожежниця, стоять колі. В'язальниця Ольга Святенко вперше вв'язала за переверсто, а вже тепер, замість 420 снопів за нормою, вона в'язе їх на цілу колу більше.

Прикладів небувалого трудового піднесення на воєнних жнивках можна навести багато, але наше завдання полягає в тому, щоб кожен колгоспник працював по-воєнному, щоб кожен колгоспник своєчасно зібрав весь хліб.

Свято ж виконаймо нашу клятву, дану товаришеві Сталіну, вчасно, до останнього колоска, зберемо хліб, повернемо Залозріжжю недавню славу, славу області високих урожаїв!

висловив глибоку вдячність за почуття дружби і сказав, що народ Ефіопії «почуває з свого боку значно більше задоволення тією роллю, що не має прецедентів в минулому, яку відіграють народи і укладені армії Радянського Союзу в цей час, така критичний і такий важливий за своїми наслідками для майбутнього». Імператор також висловив упевненість, що почуття дружби і широкі поваги забезпечать найплідотворніше співробітництво між Ефіопією і Радянським Союзом.

ГЕНЕРАЛА ЦЬКОМУ
(ТАРС). Товариство лжних ра- ко-німець- лейтенант
дватор (БАЛІН.
ЩОРСА
пня
НІЧ"
З діт.
ня
УНАСМ"
цк.
ДНІЙ "
ц.
ечора.
УЖЖЯ"
4 й
Р.
ресу:
24.
-40.

ВІД РАДЯНСЬКОГО ІНФОРМБЮРО

Оперативне зведення за 6 липня

(Закінчення)

всепланними вантажами противника. Пожежі супроводжувалися сильними вибухами.

На залізничному вузлі Вільно в момент нальоту нашої авіації було до 15 німецьких військових ешелонів. Прямим влучанням

бомб розбито кілька залізничних составів. Висаджено в повітря великий ешелон з боеприпасами. В результаті бомбардування і вибуху боеприпасів почалися пожежі, які, поширившись, охопили всю територію залізничного вузла.

* * *

На північ і північний захід від міста Полодзь наші війська, перемагаючи опір противника, продовжували наступ. Відкочуючись від удару радянських частин, німці веслають в повітря мости, руйнують і мінувають шляхи та влаштували заміни. Частина Н-ського з'єднання, з боями просувається вперед, розсіяла і частково знищила до околиць німецької піхоти. Захоплено кілька складів в боеприпасами і воєнним майном.

На північний захід від міста Мінськ противник всіма засобами намагається затримати наступ наших військ. Німці підтягують охоронні і будівельні батальйони, готельські та інші тилові підрозділи і прямо в маршу вилізть Іх у бік. Наші частини приквасили до озера Сіпр батальйон 391 німецької артилерійської дивізії і розгромили його. Захоплено все озброєння батальйону і 200 полонених. На захід від міста Сморгонь ліквідовано інший батальйон цієї ж дивізії. З складу цього батальйону 350 солдатів і офіцерів здали зброю і здалися в полон. Розвиває наступ, частини Н-ського з'єднання прорвали проміжний оборонний рубіж німців на річках Вілія, Ошмян-

ка, форсували ці водні перепони і зайняли опорні пункти Михалішки, Гервяти і Соли. На захід від міста Мінськ наші війська з боями оволоділи важливими вузлами ґрунтових доріг містом Воложин і містом Ізенець. За попередніми даними, на цій ділянці знищено 1 200 німецьких солдатів і офіцерів, 7 танків і 4 самохідних гармат. Захоплено у німців 3 танки, 19 польових гармаз, 11 мінометів, 76 кулеметів, багато автомашин і возів з вантажем. Взяті полонених.

На схід від міста Мінськ наші війська вели бій по ліквідації оточеного угрупування противника. Німці роблять відчайдушні спроби пробитися на захід, але всюди наstoпожуються на могутній артилерійсько-мінометній і кулеметній вогонь. Місяль боїв завдані трудящим гітлерівцям. Два загони німців, загальною чисельністю до 1 500 чоловік, відокремилися від основного угрупування і намагалися самостійно вийти з «свола». Обидва загони поголовно знищені. Захоплено 11 танків, 7 самохідних гармаз та інші трофеї.

Окрім німецькі частини після маршних атак здаються в полон.

На Барановичському напрямі частини Н-ського з'єднання відбили п'ять запевлених контратак противника. Просувались вперед, наші війська вибили німців з міста Ляховичі. На полі бою залишилося кілька сот ворожих трупів. На інших ділянці радянські кавалеристи велику групу німців, чисельністю в 200 чоловік, і захопили 25 гармаз різного калібру.

Наша авіація штурмувала скупчення піхоти противника і завдала ударів по його комунікаціях. Знищено понад 80 автомашин з військами і вантажами, 3 бензодисторби, розбито 30 залізничних вагонів і 4 паровози.

Групи торпедних катерів Червонофлотного Балтійського флоту атакувала загін кораблів противника. Прямим влучанням торпед підірвали і потоплені транспорт, вантажний човен і швидкохідний десантний баржа. Наші катери повернулися на бази без втрат і пошкоджень.

Авіація флоту завдала удару по судах противника у Виборзькій затоці. Потоплено два транспортні, створжений катер, дві швидкохідні десантні, дві сухопутьні баржі. У повітряних боях радянські льотчики збили 10 німецько-фашистських літаків.

„Одна з величезних воєнних перемог“

Відгук англійської преси на звільнення Червоною Армією столиці Радянської Білорусії—Мінська

ЛОНДОН. Вість про звільнення Радянськими військами столиці Радянської Білорусії—Мінська сорвала в Англії величезне враження Як повідомляє агентство Рейтер, загодоки вмічених в ранкових газетах повідомлень про цю перемогу відображають радість, з якою зустрінуто цю новину. Англійська преса вважає швидке падіння Мінська, переверненого німцями в головний бар'єр, який мав перегородити Червоної Армії путь на захід, свідомо серйозної дезорганізації німецької оборони на радянсько-німецькому фронті.

Газета „Дейлі мейл“ розглядає зайняття Мінська Червоною Армією, як „одну з величезних воєнних перемог“ і підкреслює, що „німецька армія нарешті розвалюється“.

„На східному фронті,—лише

газета „Таймс“,—сьогодні відкривається видоичне розгрому німецької армії“.

Газета „Дейлі телеграф энд Морнінг пост“ підкреслює, що характерною рисою в Білорусії з'являються величезні втрачені німецької армії. Величезна німецька армія чисельністю понад 200 тисяч солдатів і офіцерів цілком знижена за період тримісячної тяжкої, писем газет. У вміщеній раніш в цій же газеті статті воєнного оглядача відзначається, що Червоною Армією продовжує „скою чудовою люті“ Бій на сході „є одним з найвишівальніших світових боїв“.

Військовий оглядач „Дейлі експресс“ пише, що „завдяки сильному удару, якого завдали російські війська, війна може значно наблизитися до свого завершення“.

ПОВІДОМЛЕННЯ ШТАБУ ВЕРХОВНОГО КОМАНДУВАННЯ ЕКСПЕДИЦІЙНИХ СИЛ СОЮЗНИКІВ

ЛОНДОН, 6 липня. (ТАРС). В ранковому повідомленні штабу верховного командування експедиційних сил союзників говориться:

Війська союзників зайняли залізничний вокзал в Ладіо-Піот і просуваються на південь, борючись з противником за кожний фут території. Війська союзників міцно тримають свої позиції в Карпіке. Противник продовжує атаки.

Протягом вчорашнього дня відбувалися запеклі бої з крупними з'єднаннями ворожих винищувачів над зоною боїв і на південь і схід від неї. Значна кількість наших винищувачів і винищувачів-бомбардувальників надавала енергійної підтримки діям наших наземних частин над всією територією фронту.

ЛОНДОН, 6 липня. (ТАРС). У вчорашньому повідомленні шта-

бу верховного командування експедиційних сил союзників від 6 липня говориться:

Війська союзників, що наступають на схід від Ладіо-Піот, досягли узлісся Мон-Кастр і частину височини, що її місцею утримують німці і яка падає замістом. Не зв'язуючи на контратаки противника, продовжується наступ наших військ вздовж шляху, що йде на південний захід від Карантана.

В районі Кина тривають запеклі бої за аеродром в Карпіке з участю танків і пілоти. Знищено кілька ворожих танків. Крупні з'єднання наших літаків безперервно піддавали бомбардуванню залізничні і шосейні дороги.

Наші літани піддали бомбардуванню скупчення військ противника на південний захід від Карантана і шляхи близько Ладіо-

ВОЄННІ ДІЇ В ІТАЛІ

ЛОНДОН, 6 липня. (ТАРС). Штаб військ союзників в Італії повідомляє, що на італійському фронті в більшості секторів відмічено вкритий опір противника. Проте, війська союзників просунулися, зокрема, в секторі на північний захід і північний схід від Сиєни. На фронті американської 5-ї армії відбуваються бої біля Росіньяно-Маріттімо і в районі Монтекатані. Передві частини авіаційської 8-ї армії загрожують головній

дорозі, що веде в Арценно і Флоренцію. Італійські частини досягли передмістя міста Умбертіа в долині верхньої течії Тібра.

Вчора авіація союзників зробила наліт на Південну Францію. Бомбардовано стоянки ворожих підводних човнів і портові споруди в Тулоні, а також залізничні станції в Монпельє, Без'є. Зроблено наліт на тилові комунікації противника і його бази постачання в Північній Італії.

ШВИДКО КОСИТИ І В'ЯЗАТИ ХЛІБ У СКОПИ!

КОСАРНИ ПРАЦЮЮТЬ В ТРИ ЗМІНИ

ЯКИМІВКА. (Телефоном). На ланах колгоспів повним ходом іде масова косовина. По району скошено понад 4 500 гектарів. На збиранні хліба використовуються всі косарки, працюють 525 косарів. До роботи втягнуто 5 комбайнів. Як тяглову силу для лобогрівних використовують 2 600 корів.

Колгоспники працюють з великим піднесенням. Комбайнер тов. Чоботаров в колгоспі «Ураїна» 3 липня «Сталінцев» скошив 16,5 гектарів і

накоотів по 18,6 центнерів озимої оцещиці з гектара. В колгоспі імені Калініна бригада Марії Чурсної організувала трьохзмінну роботу косарок на коровах. Кожною лобогрівкою було скошено по 8,5 гектара за добу. Скидальщики Михайло Ручків і Іван Шарія, з трьохзмінної роботи, скошили кожен по 9 гектарів. Всього колгосп імені Калініна уже викосив 164 гектара хліба—це майже п'ята частина загальної площі.

Т. Ізоров, секретар РК КП(б)У.

ПОЧАЛИ МОЛОТБУ

ОСИЦЕНКО. (Телефоном). Дружно ввійти робота на ланах колгоспних, в кожному дні збільшується площа скошеного хліба. 1 900 гектарів оцещиці та люменю уже скошили в районі простими збиральними машинами і вручаю. У всіх колгоспах, слідом за косарями, в'язальниці двайлаво в'яжуть хліб у своїм і складають в копні.

Добра організовано роботу на жнивних в колгоспі „Вільшовицька зірка“, тут уже скошено 200 гектарів хліба. В артілі „Зоря комунізму“ скошено 170 гектарів. Понад 100 гектарів зібрано в колгоспі імені Чапаєва. В цьому колгоспі уже почали молотити хліб на толах.

Ф. Кругляк, секретар РК КП(б)У.

ВСІ ЗАСОБИ ЗБИРАННЯ—В ДНЮ

ЧЕРВОНОАРМІЙСЬК. (Телефоном). Масові жнива почалися по всіх колгоспах Петро-Михайлівської МТС. Включаються і колгоспи Лувашицької МТС

По району скошено 1 020 гектарів жита, пшениці і люменю. Весь хліб з'язано в снопи і складено в копні. Передовий колгосп району імені Володарського уже зібрав жито на 50 гектарах. Скидальщики цього колгоспу тт. Рибалько Марія і Приходько Володимир лобогрівкою скошують по 6 гектарів за день при нормі 4 гектара.

На поля колгоспу «Дві престяги» вийшов комбайн Петро-Михайлівської МТС. За ним МТС мала на прямо комбайнування поставити лише одні агрегати. Колектив МТС, зібравши запасні частини, відремонтував і підготував до роботи 9 комбайнів. Всі вони вийшли на ділянки і поступово вступають в роботу.

С. Іванюк, секретар району КП(б)У.

До уваги депутатів Запорізької міської Ради

Виконком Запорізької міської Ради депутатів трудящих повідомляє, що 10 липня в приміщенні Палацу піонерів (вул. Ар-

тема, 63), о 17 годині 30 хвилин, скликається 19 чергова сесія міської Ради

Міськийвиконком.

Відповідальний редактор О. ШАБАЛІН

МІСЬКАД—ТЕАТР ІМ. ЩОРСА

Сьогодні—8 липня
„ЗАПОРІЖЕЦЬ ЗА ДУНАЄМ“
Опера на 3 ді.
9 липня
„НА ЗЕМЛІ РІДНІЙ“
Драма на 4 діт.
Початок о 8 год. вечора.

МІСЬКАД ІМ. ФРАНКА

8 і 9 липня
ВЕЛИКЕ ГУЛЯННЯ
на естраді симфонічний оркестр і естрадний концерт
Подробиці—в афішах.
Сад відкритий з 6-ї год. веч.

Видавництво
„ЧЕРВОНЕ ЗАПОРІЖЖЯ“
ПОТРІБНИЙ
завідуючий господарством
Звертатись по адресу:
вул. Ільча, 24.

ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ ОГолошує НАБІР

на перший і старші курси мовно-літературного (український і російський відділи), фізико-математичного і природничого факультетів педагогічного Інституту та на мовно-літературний і фізико-математичний факультети вчительського інституту.
До педагогічного інституту приймаються особи з освітою за повну середню школу, технікум, робітфакт та інші, а до вчительського інституту—з освітою не нижче 9 класів середньої школи.
Документи—заява, свідоцтво про освіту (в оригіналі), автобіографія, 3 фотокартки—подаються особисто або по листі до 1 вересня цього року. Вступні іспити з 1 по 20 вересня 1944 року, а початок занять з 1 жовтня 1944 року. Студенти забезпечуються стипендією, а прийжди гуртожитком або кутками. Е студентська їдальня.
Адрес: м. Запоріжжя, вул. К. Лібікхвста, 67. Дирекція.

3

137

През

Раді

Півн

Рада Союзу І мітет В свої Пар двадцят вічної і терськи колгосп Північ

В ав ніськи місцеві лістичі 1920 р дри бр сіськи своєю с

вставо єву в ку ут тивсьи 5 груд ла по

Осотиє єву С

За і Півні

лких воціч дівані

кого і верів

вквів, возрл

авто

лість

лість

лість

лість

лість

лість

лість

лість

лість

лість

лість

лість

лість

лість